

020/07

15. 01. 2007.

POLITIKA KVALITETA "MEGATREND" UNIVERZITETA

"Megatrend" univerzitet je vodeća visokoškolska ustanova u regionu čiji je osnovni cilj obrazovanje stručnjaka u različitim oblastima i difuzija savremenih znanja i tehnologija. Univerzitet se razvija u modernu, evropsku visokoškolsku ustanovu, priznatu po svojim nastavnim, naučnim i stručnim dostignućima svršenih studenata i posle diplomaca. U tom cilju, Univerzitet saraduje sa vodećim visokoškolskim ustanovama u svetu i neprekidno radi na harmonizaciji nastavnih planova i programa u skladu sa relevantnim nacionalnim propisima i principima Bolonjske deklaracije.

Osnovni ciljevi „Megatrend“ univerziteta su: povećanje nivoa kvaliteta studija, dalja modernizacija tehnološke opremljenosti, povećanje broja korisnika usluga - povećanje interesovanja za studije na „Megatrend“ Univerzitetu, unapređenje nastavnih planova i programa, optimalno iskorišćenje resursa, stvaranje novog nastavnog kadra, stalno unapređenje znanja zaposlenih, povećanje obima i vrsta usluga, povećanje broja i kvaliteta novih nastavnih sadržaja, povećanje dobiti.

Politika kvaliteta, kao deo poslovne politike „Megatrend“ univerziteta predstavlja osnovu za projektovanje postupaka razvoja svih procesa rada na „Megatrend“ univerzitetu i stalno uređivanje odnosa u procesima rada. Naši naponi se usklađuju i harmonizuju unutar dokumentovanog sistema kvaliteta, usaglašenog sa međunarodnim standardima serije ISO 9000:2000. „Megatrend“ univerzitet je opredeljen ka ispunjavanju zahteva korisnika i ostalih zainteresovanih strana.

Kvalitet nastave zasniva se na kvalitetu njegovog nastavnog i nenastavnog osoblja i savremenoj infrastrukturi. Celokupno nastavno osoblje mora neprekidno da radi na sopstvenom usavršavanju, šireći znanja i unapređujući veštine. Svi nastavnici i saradnici obavezni su da publikuju rezultate svog rada i da u medijima i javnosti doprinose jačanju naučnog i stručnog ugleda Univerziteta.

Svaki zaposleni je odgovoran za sprovođenje politike kvaliteta i za davanje predloga za dalje unapređivanje sistema kvaliteta. Organi upravljanja Univerziteta i svih visokoškolskih ustanova u sastavu Univerziteta odgovorni su da obezbede razumevanje, primenu i održavanje ove politike kvaliteta na svim nivoima na Univerzitetu. Predstavnik rukovodstva za kvalitet odgovoran je organu upravljanja za primenu ovih standarda i za izveštavanje o neusaglašenosti u sistemu.

Beograd, 15. janyap 2007.

